

沈腾马丽重返舞台又笑又哭



沈腾(右)和马丽

本报综合消息 11月2日晚,由沈腾和马丽领衔主演的开心麻花明星版话剧《乌龙山伯爵》全国巡演最后一场在海淀剧院落幕。演出时,沈腾和马丽出场引起观众的喝彩掌声。谢幕时,沈腾和马丽感谢观众们的支持,表示不会离开舞台,沈腾甚至激动得流下热泪。开心麻花创始人张辰透露,《乌龙山伯爵》也将被拍成电影搬上大银幕。

就在开心麻花第二部电影《驴得水》上映同时,开心麻花的经典舞台剧《乌龙山伯爵》也在全国展开了历时53天的巡演。从南至北走过12个城市共演出27场,最终回到北京为巡演画上圆满句号。尤其是久违舞台的沈腾和马丽,爆红之后回到舞台巡演话剧,他们所到之处无不引起轰动。

现场 沈腾念错词全场更爆笑

当晚的收官演出现场更是热烈温馨,笑声无数。沈腾和马

丽出场时,都引起台下掌声雷动。沈腾一说到“二大爷”的台词时,台下观众就非常有默契地共同答应,也让他忍不住和观众们“现挂”。

当演到沈腾扮演的谢蟹和马丽扮演的玛丽莲重逢、一起复仇的高潮部分,沈腾居然将“玛丽莲”喊成了马丽在《夏洛特烦恼》中扮演的“马冬梅”的名字,引起台下观众尖叫,受到观众强烈情绪的感染,沈腾和马丽不禁笑场了,结果使得台下笑声更加强烈。

谢幕时,所有演员上台,除了感谢观众,还表达自己的心声。马丽用“非常伤感,非常舍不得”形容结束本轮巡演的心情,还爆料沈腾当天接受记者采访时,眼睛已经湿润了。她说自己和沈腾合作了这么多场,但还是会有很多火花,“今天在台上,我头一次看到沈腾忽然出现一种‘赵四式的表演’,我当时就崩溃了,忍不住笑场了,特别开心!”马丽还表示:“希望开

心麻花继续有更好的话剧作品,我还能站在这个舞台上,把更好的作品带给大家!”

沈腾面对观众发言时,更是激动到言语哽咽,头一次当众落下热泪,连合作多年的搭档马丽都感到吃惊。沈腾由衷感慨道:“我们有今天都是观众们给的!6年以后,再次站到舞台上,我比以前格外珍惜,因为知道自己还能演到哪一天,不知道观众什么时候会突然看够了我们。能够站在舞台上给大家带来欢乐,我们很享受,也很自豪。话剧舞台不同于电影、电视剧,它的互动更直接,演员和观众能够感受到彼此的呼吸。观众们笑得更欢乐,我们演得也更极致。在巡演过程中,很多媒体采访过我以后有什么计划,说实话,不是好电影我不会去演,舞台也一直不会离开。”沈腾的一番话,让台下的观众也是有哭有笑,掌声雷动。

延伸 《乌龙山伯爵》也将拍电影

沈腾和马丽都已经看了开心麻花投资出品的第二部电影《驴得水》,两人都表示很喜欢,沈腾更是用“非常好看,与众不同”来评价《驴得水》。面对有人认为电影《驴得水》“太话剧化”的质疑,沈腾还为其说话,表示:“我是觉得大家因为知道了它之前是个话剧,而且场景是在相对统一的一个规定情景下,大家就觉得这个电影像是个话剧。但其实国外有好多电影,包括有个得了大奖的片子,整个就是一个在棺材里发生的故事。你说那个是不是更适合舞台?如果它以前也是舞台剧的话,你就会觉得电影怎么能这么拍呢?这不就是话剧么?但我觉得,这就是拿镜头来记录一个好故事,它有好故事,我觉得这是最大的前提。”

当记者问沈腾,有些观众表示《驴得水》比沈腾、马丽主演的《夏洛特烦恼》还好看,他怎么看?沈腾很坦然地表示:“是有观众这样认为,因为《驴得水》足够讽刺。”

沈腾认为无论是有更多开心麻花话剧被搬上大银幕,还是其他团队排演的话剧拍成电影,都是好事情,“我觉得这是相辅相成的,就像当年有其他话剧团体出来,有人担心说会不会影响开心麻花话剧的票房。其实一定不会影响的,因为只有整个行业好了,大家才能都繁荣。就像我去你家看戏去了,我觉得特别好,我才有心情去其他家看戏。如果你在你家看了后,我失望了,我可能也不会再走进其他剧场去看另一家的戏了。电影和话剧也一样。话剧好了,拍成了电影,观众看完了电影,觉得好了,回头还想看看话剧,其实这谁也没耽误谁。”

开心麻花创始人张辰透露道,开心麻花相继出品了电影《夏洛特烦恼》和《驴得水》之后,《乌龙山伯爵》也有望拍成电影,“只要大家喜欢,《乌龙山伯爵》就不会谢幕,未来也将搬上大银幕。”

(王润)

央视春晚语言类一审 相声演员高晓攀李丁现身



相声演员高晓攀

本报综合消息 11月2日,央视春节联欢晚会语言类节目一审在央视老台进行。相声演员高晓攀、李丁、“嘻哈包袱铺”贾旭明、张康、侯振鹏以及通过《笑傲江湖》走红的孙建弘出现在一审现场。而接到“春晚邀请”的冯巩团队、蔡明团队、苗阜团队、曹云金团队、岳云鹏团队、开心麻花团队、贾玲团队等并未在一审亮相。

语言类节目一直受到观众热捧,这也使得央视春晚语言类节目更受重视,语言类节目研讨会在4月初就已经开完,可谓是近年来下手筹备最早的一届央视春晚,同时央视春晚办公室6月初就向部分喜剧团队发出邀请。春晚总导演杨东升更是提出“要打造精品节目,力求精益求精”的方针。

2017年春节为1月28日,现在距离鸡年春晚已不足百天时间,各类节目正在紧张的筹备中。语言类节目一审中,相声演员高晓攀、“嘻哈包袱铺”贾旭明、张康、侯振鹏接连亮相央视老台,审查持续到当天下午4点以后。(赵楠楠)

电影《超级快递》定档12月2日 陈赫宋智孝演“非常”快递员

本报综合消息 由基美影业出品的动作喜剧影片《超级快递》11月2日宣布将于12月2日起在国内上映。该片集结了中法等国团队,由陈赫、宋智孝、大卫·贝尔领衔主演,肖央特别出演。

上月刚刚升级人父的喜剧明星陈赫,此次在该片中领衔主演快递员的角色,在预告片中陈赫荒诞而不荒谬的表演完全地示范了“什么是一本正经地在搞笑”。曾与陈赫在电影《唐人街探案》中有过合作的肖央,此次在《超级快递》中奉献了更具突破的喜剧表演,预告片中无论是“妖娆娘炮”的捧腹造型,还是一脸挂彩被人拖走的狼狈都极具笑果。

韩国女星宋智孝在这部动作喜剧影片中则完全显

露出了其性感的一面,尽管在预告片中只是惊鸿一瞥,寥寥数个镜头就让观众对其角色以及和陈赫之间的关系生出无尽遐想。全球跑酷运动创始人大卫·贝尔则是影片中的特技担当,预告片中他在中国街巷中跑酷的帅气身影看得人血脉贲张。此外,气质女星李媛在预告片中也霸气亮相,数落陈赫的架势女总攻范儿十足。李安导演之子李淳则勇敢牺牲了帅气的形象,狂奔鼻血的痴汉表情令人印象深刻。

(聂宽冕)

《减法人生》曝终极预告 徐璐化身胖妹苦练拳击

本报综合消息 由徐璐、魏大勋主演,黄燕、老马联合执导的励志青春片《减法人生》日前曝光终极预告,徐璐化身100公斤胖妹“自虐”打拳击减肥,兼任蛋糕店老板和小演员的魏大勋则诠释奋斗青年的辛酸。

《减法人生》围绕“减肥”话题展开,预告片中徐璐挑拳击戏份,还有擦地时的一段逗趣热舞。为了挑战出演100公斤的胖子,徐璐顶着30多度的高温,穿着极为厚重的肌肉服拍摄,连魏大勋都直言有些心疼。魏大勋在电影中诠释一个小演员的辛酸,在片场受欺负、遭到不公平对待。导演黄燕表示,“我希望通过电影告诉年轻



《减法人生》宣传海报

人,听从内心的声音,如果有梦想就不要轻言放弃”。该片将于11月11日全国公映。

(高宇飞)